

ЗМІСТ

Вербіцький С., Пітин М., Каратник І. Перспективи удосконалення технічної підготовки волейболістів на етапі початкової підготовки за допомогою застосування інтерактивних методів навчання	4-16
Гета А., Левков А., Клеценко Л. Емоційний стан юного волейболіста: динаміка змін у процесі спортивно-тренувальної діяльності	17-34
Дмитрів Р., Лопатський С., Пасічняк Л. Порівняльний аналіз виступів чоловічих національних збірних команд України на чемпіонатах Європи з командних ігрових видів спорту	35-45
Каратник І., Лібович Н., Веремчук О. Комплексний розвиток фізичних якостей хлопців 10–11 класів засобами модулів спортивних ігор з фізичної культури	46-56
Качан В., Лежньова О., Буртова О. Педагогічні критерії адаптації функціональних систем організму спортсменів до занять міні-футболом в умовах закладів вищої освіти	57-66
Лежньова О., Качан В., Якушева Ю. Педагогічна технологія спеціальної фізичної підготовки волейболістів студентських команд	67-74
Мельник В., Ківерник О., Кудріна Н. Особливості реалізації тактичних дій на завершальному етапі атаки команд високої кваліфікації в пляжному гандболі	75-85
Мітова О., Івченко О., Онищенко В., Полякова А., Ганчева В. Аналіз думки тренерів щодо проблем педагогічного контролю у сучасному баскетболі	86-96
Михайлов Вол., Коростильова Ю., Михайлов Віт. Точність оцінювання фізичної підготовленості студенток закладів вищої освіти	97-113
Овчаренко С., Яковенко А., Матяш В. Вдосконалення методики планування тренувальних навантажень швидкісно-силової спрямованості футболістів у річному циклі підготовки	114-121
Перевозник В., Перцухов А. Особливості просування м'яча футболістами високої кваліфікації в умовах змагальної діяльності	122-129
Радченко О., Швай О., Самолюк В. Історичні аспекти розвитку флорболу в Україні та на Волині	130-138
Хіменес Х., Еделєв О. Глобалізація соціальної практики професійного спорту в сучасних умовах розвитку	139-153
Хлус Н. Розвиток витривалості у дітей старшого дошкільного віку під час проведення рухливих ігор	154-163
Шевченко О. Застосування комплексів спеціально підібраних вправ у підготовці тенісистів 6-7 років	164-173
Щепотіна Н., Захарчук О. Управління тренувальним процесом волейболісток у підготовчому періоді на основі програмування	174-184
Яцковський В., Мельник В., Ковцун В. Ефективність програми удосконалення техніко-тактичної підготовленості кваліфікованих команд у баскетболі 3x3 за показниками індивідуальних дій	185-196
Вимоги до статей	197